
 
 

ZAKLJUČEN PROJEKT LAS SSD »PRIPRAVLJENI NA VSE« 

V aprilu 2026 se je zaključil enoletni projekt, ki se je izvajal v okviru Lokalne akcijske 

skupine Spodnje Savinjske doline. Projekt je naslavljal večjo izpostavljenost 

prebivalcev posledicam podnebnih sprememb in naravnih nesreč. Z izobraževalnimi, 

ozaveščevalnimi in praktičnimi aktivnostmi so partnerji projekta krepili samozavest in 

znanje prebivalcev o samozaščitnem ravnanju, spodbujali vključevanje ranljivih skupin in 

gradili na povezovanju različnih sektorjev.  

Vodilni partner projekta je bila Občina 

Žalec v sodelovanju s partnerji Razvojna 

agencija Savinja, GIZ, Združenje EKOCI 

in ZD dr. Jožeta Potrate Žalec.  

Projekt v skupni vrednosti 27.939,19 eur 

je bil v 80% sofinanciran iz Evropskega 

kmetijskega sklada za razvoj podeželja 
in Republike Slovenije.  

V okviru projekta je bilo izvedenih več kot 

24 dogodkov, na katerih je bil projekt 

predstavljen, 7 delavnic, ki so s 

praktičnimi nasveti in demonstracijami 

okrepile znanje udeležencev. Sodelovalo je več kot 10 zunanjih strokovnjakov, ki so s 

svojimi izkušnjami in poznavanjem pripomogli h kakovosti vsebin. Projekt se je predstavil 

tudi na treh najbolj obiskanih sejmih v Sloveniji (MOS, Agra in Marčni sejmi).  

Skupno se je delavnic udeležilo 

več kot 100 udeležencev. V 

okviru projekta sta potekali dve 

javnomnenjski raziskavi, ki jih 

je rešilo več kot 250 prebivalcev 

SSD. Komunikacijska kampanja 

(v časopisu Utrip in na 

socialnem omrežju Visit Žalec) 

je pripomogla k prepoznavnosti 

teme in povečanju 

ozaveščenosti, organizirano pa 
je bilo tudi usposabljanje iz Prve pomoči, ki se ga je udeležilo 40 udeležencev.  

Eden izmed ciljev projekta je bil pripraviti skupen dokument, ki bi prebivalcem SSD 

omogočil pomembne informacije na enem mestu. Tako je nastal elektronski katalog, ki 

poleg povzetih vsebin delavnic, prinaša tudi pomembne kontakte in povezave. Na spletni 

strani Občine Žalec je bila vzpostavljena spletna podstran, ki prav tako združuje 

pomembne povezave in informacije s področja samozaščite v primeru naravnih nesreč in 
podnebnih sprememb: Pripravljeni na vse - Občina Žalec.  

https://zalec.si/obcina/projekti/projekti-lokalne-akcijske-skupine-spodnje-savinjske-doline/pripravljeni-na-vse/


 
 

Projekt »Pripravljeni na vse« je združil posameznike in celotno skupnost, k razmišljanju 

in bolj samozavestnem pristopu v primeru naravnih nesreč ter podnebnih sprememb. 

Povezal je različne sektorje, vključil člane civilnih zaščit, gasilskih poveljstev in 

zdravstvene delavce. Iz vseh naštetih razlogov je odlično izhodišče za večji projekt, ki ga 

nadaljujeta partnerja Razvojna agencija Savinja, GIZ in Občina Žalec. Gre za velik 

čezmejni projekt »ODPORNI« v okviru Interreg SI-HR, ki bo skupaj z še šestimi drugimi 
partnerji iz Slovenije in Hrvaške obravnaval predvsem tematiko protipoplavne zaščite.  

 

   

 

 

Žalec, 30.5.2026 

 


